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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Λεμεσού 
Αθανασίου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Με ιδιαίτερη χαρά και πνευματική αγαλλίαση, η Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού
τιμά και εορτάζει την μνήμη του εν Αγίοις Πατρός ημών Αθανασίου του 
Μεγάλου Πατριάρχου Αλεξανδρείας, ο οποίος με τη ζωή και το έργο του 
προσέφερε τα μέγιστα στην δογματική θεολογία και ζωή της Εκκλησίας.

Την παραμονή της εορτής, το Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2026, τελέστηκε 
πανηγυρικός πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας 
Παντανάσσης Καθολικής προϊσταμένου του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού 
κ. Αθανασίου και συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Βόστρων κ. Τιμοθέου, Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου και των 
Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Αμαθούντος κ. Νικόλαος, Λήδρας κ. Επιφάνιος 
(Ηγούμενος Ιεράς Μονής Παναγίας Μαχαιρά) και Μεσαορίας κ. Γρηγορίου. Τα 
αναλόγια κόσμησε επαξίως η χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού «Ρωμανός 
ο Μελωδός» υπό τη διεύθυνση του Πρωτοπρεσβυτέρου Νικόλαου Λυμπουρίδη και 
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του κ. Αλέξανδρου Λατζιά.

Στην ακολουθία του πανηγυρικού Εσπερινού μεταξύ των πιστών παρέστη ο 
Υπουργός Υγείας κ. Νεόφυτος Χαραλαμπίδης, Βουλευτές και πλήθος κόσμου.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2026, κατά την 
τελεσθείσα πανηγυρική Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας 
Παντανάσσης Καθολικής προεξάρχοντος του εορτάζοντος Αρχιερέως 
Μητροπολίτου Λεμεσού κ. Αθανασίου, συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου και των 
Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Αμαθούντος κ. Νικολάου, Λήδρας κ. Επιφανίους και 
Νεαπόλεως κ. Πορφυρίου. Τον Πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο 
Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεώς, Αρχιμανδρίτης Ισαάκ.

Στη Θεία Λειτουργία παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων η Πρώτη Κυρία της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κα Φιλίππα Καρσερά Χριστοδουλίδου, ο πρόεδρος του ΕΟΑ κ. Γιάννης 
Τσουλόφτας, ο Δήμαρχος της πόλεως κ. Γιάννης Αρμεύτης, Βουλευτές, Δημοτικοί 
σύμβουλοι, εκπρόσωποι του Στρατού και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λεμεσού, 
σημαιοφόροι μαθητές από όλα τα σχολεία της πόλεως μας, άλλοι επίσημοι και 
πλήθος κόσμου.

Κλήρος και λαός της πόλεως Λεμεσού και άλλων επαρχιών προσήλθαν για να 
εκφράσουν τις θερμότατες ευχές προς τον εορτάζοντα Ποιμενάρχη, δεόμενοι 
όπως ο Τριαδικός Θεός τού χαρίζει υγεία, μακροημέρευση, πνευματική δύναμη και 
θεία φώτιση, ώστε να συνεχίζει απρόσκοπτα το πολυσήμαντο αρχιερατικό του 
έργο. Μεταξύ αυτών προσήλθε και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. 
Γεώργιος.















































 






















